W 08 Buaf 9ageN0n

Qﬁ%m@%

COPIA DEL EXAMEN Y SOLUCION.- WWW.JUANSANMARTIN.NET

Nombre

Fisica y Quimica 4° E.S.O.

Fecha Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

—

Calificacion

(1 p) Tipos de palancas. Descrine cada una y pon ejemplos.

(1p) En un Movimiento Uniformemente Acelerado, la grafica vit :
a. esunarectadel tipo r_
b. esuna curva del tipo / o
c. esunacurva del tipo \
d. esunarectadel tipo

(1 p) Un movimiento es rectilineo uniforme cuando:
a. aumenta su velocidad 2 m/s.
b. aumenta su velocidad 2 m cada segundo al cuadrado.
c. aumenta su velocidad 2 m/s cada segundo.
d. disminuye su velocidad 2m/s cada segundo

(1 p) ;Qué altura tendria el tubo de cristal si Torricell hubiese utilizado agua salada
(dsgue=1040 Kg/m?)?.

(1,5 p.) Si un resorte al colocarle 12 Kg. de peso estira hasta 56 cm y cuando colocamos 14 Kg. Ilégé
a 68 cm. Me podrias calcular que longitud tendré sino se coloca peso en el muelle. ;Cuanto valdra la
constante del muelle?.Y si coloco 8 Kg. ;A que longitud se va a estirar?

(1,5 p.) Un tren de Metro arranca con una aceleracion de 14 cm/s2. Al cabo de 25 segundos el
conductor corta la corriente y el tren continia moviéndose con velocidad constante.

a) ¢Cudl es esta velocidad?

b) ;Qué espacio recorri¢ el tren en esos 90 segundos?

(15 p.) Las nuevas tecnologias han permitido, un sigio después del hundimiento, obtener las
imagenes que mejor muestran el estado de los restos del 'Titanic', que yacen a 3.800 metros de
profundidad en el Atlantico Norte. El domingo se cumplen 100 afios de su hundimiento. Calcula la
presion que soportan las paredes del barco y que fuerza soporta la puerta de una caja fuerte dentro
del barco de 20 cm. por 70 cm. de dimensiones. Datos.- dag.s=1040 Kg/m?.

(1,5 p.) Calcula la medida que falta.
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